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Fråga för skriftligt besvarande E-001208/2023
till vice ordföranden för kommissionen/unionens höga representant för utrikes frågor och 
säkerhetspolitik
Artikel 138 i arbetsordningen
Evin Incir (S&D), Matjaž Nemec (S&D), Margarida Marques (S&D), Nora Mebarek (S&D), Pierre 
Larrouturou (S&D), Maria Arena (S&D), Milan Brglez (S&D), Nacho Sánchez Amor (S&D), 
Juozas Olekas (S&D), Giuliano Pisapia (S&D), Aurore Lalucq (S&D), Margrete Auken 
(Verts/ALE), Rosa D'Amato (Verts/ALE), Ana Miranda (Verts/ALE), Mounir Satouri (Verts/ALE), 
Alviina Alametsä (Verts/ALE), Grace O'Sullivan (Verts/ALE), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Marisa 
Matias (The Left), Malin Björk (The Left), José Gusmão (The Left), Manu Pineda (The Left), Idoia 
Villanueva Ruiz (The Left), Chris MacManus (The Left), Martina Michels (The Left), Marc Botenga 
(The Left), Kateřina Konečná (The Left), Karen Melchior (Renew), Javier Nart (Renew), María 
Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Katarína Roth Neveďalová (S&D), 
João Albuquerque (S&D), Billy Kelleher (Renew), Pascal Durand (S&D), Sabrina Pignedoli (NI), 
Alfred Sant (S&D)

Angående: Överföring av befogenheter i syfte att främja Israels annektering av Västbanken

Den 23 februari 2023 undertecknades ett avtal mellan Israels försvarsminister Galant och Bezalel 
Smotrich, finansminister och minister vid försvarsministeriet, varigenom merparten av befogenheterna 
inom Civilförvaltningen överfördes på Smotrich. Civilförvaltningen är en militär enhet med ansvar för 
att hantera de civila aspekterna av Israels militära ockupation av Västbanken.

Överföringen av dessa ansvarsområden från militären i civila händer utgör en uttrycklig och offentlig 
underordning av förvaltningen av den ockuperade Västbanken under staten Israels nationella och 
sociala intressen, i direkt strid med internationell rätt. I och med detta blir suddas skillnaden mellan 
Västbanken och Staten Israels territorium ut ur både institutionell och rättslig synvinkel.

1. Anser Europeiska utrikestjänsten att denna maktöverföring innebär att den israeliska regeringen 
befrämjar en annektering av Västbankens territorium, vilket är förbjudet enligt folkrätten, 
däribland FN-stadgan?

2. Kommer Europeiska utrikestjänsten att se över de rättsliga och politiska konsekvenserna av 
detta steg för EU:s förbindelser med Israel?

3. Vilka lämpliga åtgärder kommer Europeiska utrikestjänsten att vidta mot bakgrund av de tidigare 
uttalandena från vice ordföranden/den höga representanten om att EU inte kommer att låta en 
annektering passera obestridd?
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